
Hasła z krzyżówek na Ł

różności

Poziom trudności: Średni

1. Piaszczysta mielizna na rzece to:

A - łacha

B - łajba

C - łaszt

2. Sznury z deseczką umożliwiające bartnikowi wchodzenie na drzewo to:

A - łazarz

B - łaziwo

C - łagier

3. Bernard...., śpiewak (bas); 1950-79 solista opery, następnie Teatru Wielkiego w

Warszawie

A - Łabuński

B - Ładysz

C - Łach

4. Szeroki pędzel o długim włosiu, używany przez malarzy pokojowych to:

A - łuskowiec

B - łukowiec

C - ławkowiec

5. Późna odmiana wiśni to:

A - łutówka

B - łopucha

C - łoboda

6. Dość duża ważka; skrzydła przednie i tylne jednakowe; drapieżna; barwy zielonej lub

niebieskiej z metalicznym połyskiem to:

A - łątka

B - łyska
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C - łowik

7. Miasto w Polsce, w którym znajduje się wczesnobarokowy zamek a przy nim Muzeum

Powozów to:

A - Łomża

B - Łańcut

C - Łódź

8. Ignacy......(1822-82), aptekarz, twórca polskiego przemysłu naftowego; w 1853

skonstruował lampę naftową

A - Łukasiewicz

B - Łukasiński

C - Łukaszczyk

9. Jeden z otworów w stole bilardowym to:

A - łoza

B - łuza

C - łuna

10. Góra Świętej Katarzyny; najwyższe wzniesienie Gór Świętokrzyskich to:

A - Łużyca

B - Łęczna

C - Łysica
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Hasła z krzyżówek na Ł

różności

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. C

5. A

6. A

7. B

8. A

9. B

10. C
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